

Г. ДОНЕЦК

ДОНБАСС

№ 2 ФЕВ 1971

Добро пожаловать, москвичи!

Как дорогих гостей встретили вчера трудящиеся, представители общественности Донецка артистов Московского академического ордена Трудового Красного Знамени театра имени Моссовета. Приветствуя москвичей, начальник областного управления культуры В. П. Олейникова сказала:

— Ваш приезд — большое событие в культурной жизни области. Донецкие зрители помнят вас по предыдущим гастролям и с нетерпением ждут новых встреч. Добро по-

жаловать, дорогие друзья!

С ответным словом выступила народная артистка СССР В. П. Марецкая:

— Большое спасибо за теплые слова. От имени моих товарищей по сцене и от себя хочу сказать, что и мы очень рады приезду в Донецк. В прошлый раз мы увезли отсюда шахтерскую каску и лампочку — символы горняцкого труда и самые лучшие воспоминания о встречах с чуткими, умными зрителями. Верим, что дружба наша будет и впредь расти и крепнуть.

Вчера же в помещении театра оперы и балета состоялось первое представление — спектакль «Шторм» В. Билль-Белоцерковского, поставленный главным режиссером театра имени Моссовета, народным артистом СССР, лауреатом Ленинской и Государственной премий Ю. А. Завадским.

• • •

На снимке: артисты театра имени Моссовета на Донецком вокзале.

Фото Г. Навричевского.

